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Tnpsc Model Question Paper 11 – General Studies in Tamil 

Click Here to Download More Tnpsc Model Questions 

1. நீதி புனராய்வு பற்றிய கீழ்க்காணப்படும் வாக்கியங்களில் எது/எவவ சரியானவவ?.  

1. நீதி புனராய்வு ககாட்பாடு யு.கக. (U.K) க ான்றியது மற்றும் உருவாக்கப்பட்டது.  

2. இந்திய அரசியலவமப்பு நீதித்துவைக்கு நீதிபுனராய்வு அதிகாரத்வ  வழங்குகிைது.  

3. நீதி புனராய்வு அதிகாரத்வ  அரசியலவமப்பு திருத் ம் மூலம் குவைக்க முடியாது. 

(அ) 1 மற்றும் 2 சரி  (ஆ) 2 மற்றும் 3 சரி  (இ) 1 மற்றும் 3 சரி  (ஈ) 1, 2, மற்றும் 3 சரி 

 

2. பின்வரும் கூற்றுகளில் இந்திய ஜனாதிபதி அதிகாரத்தில் எது/எவவ சரியானது?  

1.குடியரசுத்  வலவரின் முன்பரிந்துவரயுடன் மட்டுகம பண மகசா ாக்கவை நாடாளுமன்ைத்தில் அறிமுகப்படுத்  

முடியும்.  

2. நாட்டின் நிதி நிவலத் ன்வம அல்லது கடன் அச்சுறுத் லுக்கு உள்ைாகும் கபாது குடியரசுத் வலவர் நிதி 

அவசரநிவலவய அறிவிக்க முடியும்.  

3. குடியரசுத் வலவர்  னது அலுவலகத்தின் அதிகாரங்கள் மற்றும் கடவமகவைப் பயன்படுத்துவ ற்கு எந் வவாரு 

நீதிமன்ைத்தின் முன் வபாறுப்பாளி அல்ல.  

4. யூனியன் பிரக சங்களின் நிர்வாகத்திற்கு குடியரசுத் வலவர் வபாறுப்பானவர். 

(அ) 1, 3 மற்றும் 4 மட்டுகம சரி   (ஆ) 2 மற்றும் 3 மட்டுகம சரி 

(இ) 1 மற்றும் 2 மட்டுகம சரி   (ஈ) 1, 2, 3 மற்றும் 4 சரி 

 

3. அடிப்பவடக் கடவமகள் குறித் க் கீழ்காணும் எந்  வசாற்வைாடர்கள் சரியானவவ?  

1. அடிப்பவடக் கடவமகள் அரசியலவமப்பின் விதி 51-Aஇல் வகாடுக்கப்பட்டுள்ைது.  

2. 11வது அடிப்பவட கடவமவய 86வது திருத் ச்சட்டம் 2002ஆல் பட்டியலில் கசர்க்கப்பட்டுள்ைது.  

3. அறிவியல் மனப்பான்வமவய வைர்த் ல் ஒரு அடிப்பவட கடவமயல்ல. 

(அ) 1 மட்டும்     (ஆ) 2 மற்றும் 3 மட்டும்  

(இ) 1 மற்றும் 2 மட்டும்    (ஈ) 1 மற்றும் 3 மட்டும் 

 

4. "கி ப்-இ-நவ்ரஸ்" என்பது ---------- என்பவரின் பாடல்களின் வ ாகுப்பு நூல் 

(அ) இரண்டாம் இப்ராகிம் அடில் ஷா  (ஆ) இரண்டாம் அகமது 

(இ)  ாஜ்யுத்-தின் வபரூஸ்   (ஈ) இரண்டாம் முகமது 

 

5. புத்  கவிஞர் அஸ்வககாஷர் "புத்  சரிவ "வய ----------- வமாழியில் எழுதினார். 

(அ) பிராகிரு ம்  (ஆ) பாலி  (இ) உருது  (ஈ) சமஸ்கிரு ம் 

 

6. "கலாசார வைர்ச்சி என்பது அறிவு அழகியல் மற்றும் ஆன்மீக சா வனகைால் வவகப்படுத் ப்படுகிைது" என்ை 

கமற்கண்ட கூற்று யாருவடயது? 

(அ) கஜ.எஸ்.மில் (ஆ) எஸ்.எம்.ஃகபர்வசல்டு (இ) கமக்ஸ் வவப்பர்  (ஈ) டான்கசன் 

 

7. வபாருத் ம் இல்லா வற்வைத் க ர்ந்வ டுக்கவும்: 

1. சுபா-சிப்பாசாலர்  

2. சர்க்கார்-வபௌஜ் ார்  

3. பர்கானா-சிக் ார்.  

4. கிராமம்-பக்க்ஷி 

(அ) 1 மற்றும் 2 மட்டும்  (ஆ) 2 மட்டும்  (இ) 3 மற்றும் 4 மட்டும்  (ஈ) 4 மட்டும் 

 

8. பட்டியல் I-ஐ பட்டியல் II-உடன் வபாருத்தி கீகழ குறிப்பிட்டுள்ை குறியீடுகவைக் வகாண்டு சரியான விவடவயத் 

க ர்ந்வ டுக்கவும். 

 பட்டியல்-I (இடம்)  பட்டியல்-II (க ாண்டப்பட்டது) 

அ. சான்ஹீ ாகரா   1. ஆரல் ஸ்டீன் 
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ஆ. குல்லி    2. J.P.கஜாஷி 

இ. ராகிகார்ஹி    3. மஜீம் ார் 

ஈ. க ாலவிரா    4. அமகரந்திரநாத் 

 அ ஆ இ ஈ 

அ. 2 1 3 4 

ஆ,  3 1 2 4 

இ. 3 1 4 2 

ஈ. 4 3 1 2 

 

9. கீழ்க்கண்ட கூற்றுகளில் சரியானவ  க ர்ந்வ டுக்கவும்.  

இந்தியாவின், பதிவனான்ைாவது ஐந் ாண்டுத் திட்டத்வ ப் பற்றிய பின்வரும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

1. இந் த் திட்டத்தின் முக்கிய கவனம் விவரவான மற்றும் உள்ைடக்கிய வைர்ச்சிவய கநாக்கிய ாக இருந் து.  

2. வைர்ச்சியின் பலன்கள் அவனத்துத்  ரப்பு மக்கவையும் வசன்ைவடய கவண்டும் என்பவ  இந் த் திட்டம் 

வலியுறுத்துகிைது.  

3. நாட்டின் கிழக்குப் பகுதிகளில் அரிசி உற்பத்தி அதிகரித் து. 

(அ) 1 மட்டும்    (ஆ) 1 மற்றும் 3 மட்டும்  

(இ) 1 மற்றும் 2 மட்டும்   (ஈ) 2 மற்றும் 3 மட்டும் 

 

10. தீபகற்ப இந்தியாவின் கமற்கு கநாக்கிப் பாயும் மிகப்வபரிய நதி எது? 

(அ) மஹி  (ஆ) சபர்மதி  (இ) நர்ம ா  (ஈ) லூனி 

 

11. இரு ஒத்  கம்பிகள் சம அைவுள்ை எவடயால் கட்டித் வ ாங்கவிடப்பட்டுள்ைன. அவற்றின் மீட்சியியல் 

குணகங்களின் விகி ம் 5 : 3 எனில் கம்பிகளின் நீட்சி விகி ம் என்ன? 

(அ) 3 : 5  (ஆ) 5 : 3  (இ) 9 : 25  (ஈ) 25 : 9 

 

12. மனி  இரத்  வவககவைக் கண்டறிந் வர் 

(அ) கலன்ட்ஸ்டீணர் (ஆ) புன்வனட்  (இ) ககாவரன்ஸ் (ஈ) முல்லர் 

 

13. அணுக்கருவின் கூட்டு மாதிரி அவமப்பில் அணுக்கரு எத் வகய வடிவத்வ ப் வபற்றிருக்கும்? 

(அ) ககாை வடிவமற்ை (ஆ) ககாை வடிவம் (இ) அவரக்ககாை வடிவம் (ஈ) வட்ட வடிவம் 

 

14. கூற்று (A) : அறிவியல் சிக்கலான, கருத்தியலான மற்றும் பன்முகத் னவமக் வகாண்டவவயாகும். 

காரணம் (R) : அறிவியல் அறிவு என்பது, பருப்வபாருள், ககாட்பாடு மற்றும் வ ாகுப்பு முவைகவை உள்ைடக்கியது. 

(அ) (A) சரியானது ஆனால் (R)  வைானது.   

(ஆ) (A) ம் (R)ம் சரி (R), (A)விற்கான சரியான விைக்கம் 

(இ) (A)  வைானது (R)  சரியானது    

(ஈ) (A) ம் (R)ம் சரி, ஆனால் (R), (A)விற்க்கான சரியான விைக்கமல்ல. 

 

15. கீழ்க்கண்டவற்வை வபாருத்துக: 

அ. அப்கபாஸ்கபாரி  1. ககமிட்கடாவபட்டிலிருந்து கநரடியாக ஸ்கபாகராவபட் உருவாகுவது 

ஆ. அப்கபாககமி  2. கருவுைாமல் பழம் உருவாகுவது 

இ. பார்த்திகனாகார்பி  3. கருவுைா  முட்வட வசல்லிலிருந்து கரு உருவாவது 

ஈ. பார்த்திகனாவஜனீசிஸ் 4. ஸ்கபாகராவபட்டிலிருந்து கநரடியாக ககமிட்கடாவபட் உருவாவது. 

 ஆ ஆ இ ஈ 

அ. 2 3 4 1 

ஆ. 1 4 3 2 

இ. 4 1 2 3 

ஈ. 2 4 1 3 

 

16. பின்வருவனவற்றில் எவவ சரியாகப் வபாருத் ப்பட்டுள்ைது? 

1. கப்கரகார்-வானியல் இயற்பியலாைர்.  

https://www.winmeen.com/tnpsc-model-question-papers-with-answers/
https://play.google.com/store/apps/details?id=co.robin.jbzwb
https://www.winmeen.com/


Tnpsc Model Questions                                                                                                      Winmeen App 

 Winmeen E Learning                                                                                            3 

2.ஜானகி அம்மாள்-உயிரியியலாைர்.  

3.வ பாஸிஸ் முகர்ஜி-கவதியியலாைர்.  

4.கமக்நாத் சாஹா-கணி வியலாைர். 

(அ) 1 மற்றும் 4 சரியானவவ  (ஆ) 1 மற்றும் 2 சரியானவவ  

(இ) 2 மற்றும் 4 சரியானவவ  (ஈ) 2 மற்றும் 3 சரியானவவ 

 

17. உலக இவைஞர் திைன் தினம் வகாண்டாடப்படுகிை நாள் 

(அ) மார்ச், 15  (ஆ) கம, 15  (இ) ஆகஸ்ட், 15  (ஈ) ஜீவல, 15 

 

18. உலக ஆடவர் ஒற்வையர் இைகுப்பந் ாட்ட சாம்பியன்ஷிப் கபாட்டிகளில் வவள்ளிப் ப க்கம் வவன்ை மு ல் இந்திய 

வபண் இைகுப்பந் ாட்ட விவையாட்டு வீரர். 

(அ) கிடாம்பி ஸ்ரீகாந்த்   (ஆ) பாருபள்ளி கஷியப்   

(இ) சாய் பிரணீத்   (ஈ) புல்கலல ககாபிசந்த்   

 

19. 2022-23 நிதிநிவல அறிக்வகயின் க ாராய மதிப்பில் கீழ்க்கண்ட பற்றுச்சீட்டு வ ாவகவய இைங்குவரிவசயில் 

எழுதுக:  

1.மாநில கலால் வரி  

2. முத்திவர மற்றும் பதிவு கட்டணம்  

3. கமாட்டார் வாகன வரி 

(அ) 1, 2, 3  (ஆ) 2, 1, 3  (இ) 3, 1, 2  (ஈ) 3, 2, 1 

 

20. பின்வரும் கூற்றுகளில் சரியானவற்வை க ர்ந்வ டு: 

1. 2022-23ல்  மிழ்நாட்டின் வபயரைவில் GSDP வைர்ச்சி 14.0 ச வீ மாக கணக்கிடப்படுகிைது.  

2. 2022-23,  மிழ்நாடு நிதிநிவல அறிக்வகயின் க ாராயமதிப்பு நிதிப்பற்ைாக் குவையின் (Fiscal Defict) GSDP 3.63 

ச வீ மாக கணக்கிடப்படுகிைது.  

3. 2022-23ல் GSDPயின் ச வீ மாக நிலுவவயிலுள்ை கடன் (outstanding debt) 27.76 ச வீ மாக 

எதிர்பார்க்கப்படுகிைது. 

(அ) 1 மட்டும்  (ஆ) 2 மட்டும்  (இ) 1, 2 மற்றும் 3 (ஈ) 2 மற்றும் 3 

 

21. பின்வருவனவற்றுள் எது கூட்டுக் குடும்ப அவமப்பின் அம்சம் அல்ல? 

(அ) சர்வாதிகார அவமப்பு  (ஆ) குடும்ப அவமப்பு 

(இ)  னிமனி  அவடயாைம்  (ஈ)  வலமுவைகளின் உள்ைார்ந்   ன்வம 

 

22.  மிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியம் மற்றும்  மிழ்நாடு நகர்ப்புை வாழ்விட கமம்பாட்டு வாரியம் உருவாக்கப்பட்ட 

ஆண்டு 

(அ) 1961 மற்றும் 1970   (ஆ) 1951 மற்றும் 1960  

(இ) 1970 மற்றும் 1960   (ஈ) 1960 மற்றும் 1951 

 

23. ஜனனி சிஷீ சுரக்க்ஷா காரியகரம் இலவச டிராப் கபக் (Free Drop Back) கசவவயில் பின்வரும் கூற்றுகளில் 

எது/எவவ உண்வம?.  

1. JSSK ஆனது TNHSP-ஆல்  மிழ்நாட்டில் ஒரு முன்கனாடி திட்டமாகத் வ ாடங்கப்பட்டது.  

2.டிராப் கபக் வாகனம் ஒரு வயது குழந்வ வயயும்  ாவயயும் வகாண்டு வசல்ல வழி வவக வசய்யப்பட்டுள்ைது.  

(அ) 1 மட்டும     (ஆ) 2 மட்டும்   

(இ) 1 மற்றும் 2 இரண்டும் உண்வம  (ஈ) 1 மற்றும் 2 இரண்டும்  வைானவவ 

 

24. ம ராசு மாநிலம்,  மிழ்நாடு என்று வபயர் மாற்ை கவண்டி விருதுநகர் சங்கரலிங்கனார் உண்ணாவிர மிருந்து 

உயிர் துைந்  ஆண்டு. 

(அ) 1956 ஜீவல (ஆ) 1956 அக்கடாபர்  (இ) 1965 ஜீவல (ஈ) 1965 அக்கடாபர் 

 

25. "ஒடுக்கப்பட்ட இந்துக்கள்" என்ை புத் கத்தின் ஆசிரியர் யார்? 

(அ) M.பழனிசாமி (ஆ) R.வீரய்யன் (இ) P.V.சுப்பிமணியன்  (ஈ) M.C.ராஜா 
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26. கீழ்க்கண்டவற்றில் ஒன்று மட்டும் நீதிக்கட்சியின் சா வன அல்ல? 

(அ) 1921 மற்றும் 1922-ம் ஆண்டின் வகுப்புவா  அரசாவணகவை நிவைகவற்றியது.  

(ஆ) அரசு பணியாைர் க ர்வாவணயம் உருவாக்கப்பட்டது. 

(இ) வபண்களுக்கு வாக்குரிவம வழங்கப்பட்டது. 

(ஈ) ஒத்துவழயாவம இயக்கம். 

 

27. கீகழ வகாடுக்கப்பட்டுள்ை இ ழ்களில், எது சுப்ரமணிய பாரதியுடன் வ ாடர்புவடயது அல்ல? 

(அ) ஏ.நியூ வடய்லி (ஆ) விஜயா  (இ) இந்தியா  (ஈ) நியூ இந்தியா 

 

28. "ஊவழயும் உப்பக்கம் காண்பவர்" - யார்? 

(அ) சான்கைார்  (ஆ) இவைகயார் (இ) விடாமுயற்சி உவடகயார்  (ஈ) கசாம்கபறி 

 

29. ஒரு தூதுவனின் குணங்கைாகத் திருவள்ளுவர் எவற்வைக் கூறுகிைார்? 

(அ) அறிவு, க ாற்ைம், கல்வி  (ஆ) அன்பு, அறிவு, வ ளிந்  கபச்சு 

(இ) கடவம, காலமறி ல், இடமறி ல் (ஈ) தூய்வம, துவணவம, துணிவு 

 

30. "வநய்யால் எரிநுதுப்கபாம் என்ைற்ைால் வகௌவவயால்  

காமம் நுதுப்கபம் எனல்"  

என்னும் குைளில் "நுதுப்கபம்" என் ன் வபாருள். 

(அ) ஆயுள்  (ஆ) அவித் ல்  (இ) முவைவம  (ஈ) பயில்வுவடவம 

 

31. "கவைாண் கவ ம்" எனப் கபாற்ைப்படும் நீதி நூல் இது 

(அ) திருக்குைள்  (ஆ) ஆசாரக்ககாவவ (இ) பழவமாழி  (ஈ) நாலடியார் 

 

32. எந்  அகழ்வாராய்ச்சி பகுதியில் சர்.கமார்டிமர் வீலர் அறிவியல் மற்றும் மண் அடுக்கு முவைவயப் 

பயன்படுத்தினார்? 

(அ) பல்லாவரம்  (ஆ) அத்திரம்பாக்கம்  (இ) அரிக்ககமடு  (ஈ) காயல் 

 

33. சரியானவற்வைத் க ர்ந்வ டு: 

 கட்சி  நிறுவனர் 

அ. சு ந்திரா கட்சி 1. கசாகன் சிங் பக்னா 

ஆ. க ர் கட்சி  2. கமாதிலால் கநரு 

இ. சுயராஜ்ய கட்சி 3. சி.ராஜ ககாபாலாச்சாரி 

ஈ. பார்வட் பிைாக் கட்சி 4. சுபாஷ் சந்திர கபாஸ் 

 அ ஆ இ ஈ 

அ. 1 2 3 4 

ஆ. 2 1 4 3 

இ. 1 3 4 2 

ஈ. 3 1 2 4 

 

34. கி.பி.1945ல் கந ாஜி சுபாஷ் சந்திர கபாஸ் மர்மமான முவையில் இைப்வபய் வ த் வ ாடர்ந்து ஒரு நபர் 

குழுத் வலவமயின் கீழ் விசாரவண நடத்துவவ ன இந்திய அரசாங்கம் முடிவவடுத்  சமயத்தில் அன்வைய 

உச்சநீதிமன்ை  வலவம நீதிபதி ------------ன் வபயவரப் பரிந்துவரத் ார்.  

(அ) ஸ்ரீநிவாசவர் ன்  (ஆ) K.K.ககாஷ்  (இ) D.K ராய்  (ஈ) G.D.ககாஸ்லா   

 

35. வகால்கத் ாவில் முகமதியரின் இலக்கியம் மற்றும் அறிவியல் அவமப்வப ஏற்படுத்தியவர்.  

(அ) அமீர் அலி  (ஆ) துதுஹ்மியான்  (இ) அப்துல் லத்தீஃப்  (ஈ) ஷரியத்துல்லாஹ் 

 

36. நிலக்குத் வக சீர்திருத் ச் சட்டத்தின் குறிக்ககாள் 

(அ) இவடத் ரகர்கவை நீக்குவது   (ஆ) கிராமப்புை கல்வியறிவவ அதிகரிப்பது 

https://www.winmeen.com/tnpsc-model-question-papers-with-answers/
https://play.google.com/store/apps/details?id=co.robin.jbzwb
https://www.winmeen.com/


Tnpsc Model Questions                                                                                                      Winmeen App 

 Winmeen E Learning                                                                                            5 

(இ) கடன் வழங்குபவர்கவை முவைபடுத்துவது  (ஈ) கிராமபுை கடன் சுவமவய ஒழிப்பது 

 

37. பின்வருவனவற்றில் இந்திய நிதி ஆவணயத்தின் வசயல்பாடு எது?  

1. வரிகளின் நிகர வருவாயின் பங்குகளின் ஒதுக்கீடு.  

2. மானியங்கவை நிர்வகிக்கும் வகாள்வககவை வகுத் ல்.  

3. மத்திய மற்றும் மாநில அரசுகளுக்கு இவடகய உள்ை நிதியுைவவப் பார்ப்பது. 

(அ) 1 மற்றும் 2  (ஆ) 1, 2 மற்றும் 3  (இ) 1 மற்றும் 3  (ஈ) 2 மற்றும் 3 

 

38. நூற்புழு ஒட்டுண்ணிகளின் கபரினப் வபயருடன் வபாதுவான வபயவர சரியாகப் வபாருத் வும். 

அ. அன்வசககலாஸ்கடாமா 1. சாட்வட புழு 

ஆ. என்கடாகராபியஸ்  2. வகாக்கி புழு 

இ. வுச்வசகரரியா  3. முள் புழு 

ஈ. ட்வரகுரிஸ்   4. ஃவபகலரியல் புழு 

 அ ஆ இ ஈ 

அ. 1 3 4 2 

ஆ. 2 3 4 1 

இ. 3 4 2 1 

ஈ. 2 1 4 2 

 

39. 2 P J @ 8 $ L B 1 V # Q 6 ϑ GW 9 KC D 3 © . £ 5 F R 7 A Y 4 P @ L என்பது Y 7 5 என்று குறிக்கப்பட்டால் 

$ 1 # என்பது எவ்வாறு குறிக்கப்படும்? 

(அ) R £ ©  (ஆ) F £ 3  (இ) F . 3  (ஈ) 5 . D 

 

40. x என்பது +, - என்பது x, ÷ என்பது + மற்றும் + என்பது -, எனில் (3-15÷19) x 8+6 இன் மதிப்பு என்ன? 

(அ) 8   (ஆ) 4   (இ) 2   (ஈ) -1 

 

41. கீகழ வகாடுக்கப்பட்டுள்ை எண்களில் வினா குறியீட்டுக்குப் பதிலாக வரும் எண் எது? 

 
(அ) 21   (ஆ) 23   (இ) 25   (ஈ) 27 

 

42. 10 மீ x 5 மீ x  1.5 மீ அைவுள்ை ஒரு நீர்த்வ ாட்டியின் வகாள்ைைவு யாது? 

(அ) 75 லிட்டர்  (ஆ) 750 லிட்டர் (இ) 7500 லிட்டர் (ஆ) 75000 லிட்டர் 

 

43. 12 வச.மீ ஆரமுள்ை ஓர் அலுமினியக் ககாைம் உருக்கப்பட்டு 8 வச.மீ ஆரமுள்ை ஓர் உருவையாக மாற்ைப்படுகிைது. 

உருவையின் உயரம் காண்க: 

(அ) 24 வச.மீ  (ஆ) 30வச.மீ  (இ) 36வச.மீ  (ஈ) 40வச.மீ 

 

44. பின்வருவனவற்றில் எது ரூ.1, 000 அசலுக்காக ஓராண்டுக்கு 10% என்ை வீ த்தில்  னிவட்டியாகும்? 

(அ) ரூ.700  (ஆ) ரூ.500  (இ) ரூ.150  (ஈ) ரூ.100 

 

45. ஓர் ஆண்டிற்கு x % வட்டி வீ த்தில் x-ஆண்டுகளுக்கு கிவடக்கும்  னிவட்டி வீ மானது ₹.x எனில் அசலின் 

மதிப்பு --------- ஆகும். 

(அ) Rs.x  (ஆ) Rs.(100/x)  (இ) Rs. 100x  (ஈ) Rs.100/x2 

 

46. 2x + 3y : 3x + 5y = 18 : 29 எனில் x : y என்பது 

(அ) 4 : 3  (ஆ) 3 : 4  (இ) 2 : 3  (ஈ) 3 : 5 
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47. 5 : 6 = x : 12 எனில் x-ன் மதிப்பு 

(அ) 10  (ஆ) 6  (இ) 12  (ஈ) 5 

 

48. முழுவதுமாக நிரப்பப்பட்டுள்ை 80 லிட்டர், 100 லிட்டர் மற்றும் 120 லிட்டர் வகாள்ைைவு உள்ை கலன்களில் 

பாலிவன சரியாக அைக்கக்கூடிய பாத்திரத்தின் அதிகபட்சக் வகாள்ைைவு எவ்வைவு? 

(அ) 20 லிட்டர்கள் (ஆ) 25 லிட்டர்கள் (இ) 30 லிட்டர்கள் (ஈ) 40 லிட்டர்கள் 

 

49. a3-9ax2, (a-3x) 2 ஆகியவற்றின் மீப்வபரு வபாது வகுத்திவய காண்க: 

(அ) (a2-9x2)  (ஆ) (a-3x) 2  (இ) (a3-9ax2)  (ஈ) (a-3x) 

 

50. குமார் என்பவர் ஒரு குறிப்பிட்ட  னிவட்டி விகி த்தில் ரூ.52, 000 கடனாகப் வபற்ைார். 4 ஆண்டுகளுக்குப் பிைகு 

 னது கடனுக்காக ரூ.79, 000-ஐச் வசலுத்தினார் எனில், என்ன வட்டிவீ த்தில் அவர் கடன் வபற்றுள்ைார். 

(அ) 12%   (ஆ) 13%  (இ) 15%  (ஈ) 11% 

 

51. கீழ்க்கண்டவற்வைப் வபாருத்துக: 

 வபாருள் (சட்டம்)     ஆண்டு 

அ. விசாரவண ஆவணயச் சட்டம்    1. 1968 

ஆ. மத்தியக் குடிவமப் பணிகள் (நடத்வ ) விதிகள்  2. 1850 

இ. வபாதுப் பணியாைர்கள் (விசாரவணகள்) சட்டம்  3. 1964 

ஈ. ஆகில இந்திய பணிகள் (நடத்வ ) விதிகள்   4. 1952 

 அ ஆ இ ஈ 

அ. 1 2 3 4 

ஆ. 4 3 2 1 

இ. 4 2 1 3 

ஈ. 3 1 2 4 

 

52. கண்கடான்வமன்ட் வாரியத்வ ப் பற்றி கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது/எவவ சரி?  

1. ராணுவம் வவரயறுக்கப்பட்ட இவ்விடத்தில் நிரந் ரமாக நிறுத் ப்பட்டிருக்கும்.  

2. பாதுகாப்பு அவமச்சகத்தின் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் இது வசயல் புரிவதில்வல.  

3. இவவ மூன்று வவககைாகப் பிரிக்கப்பட்டுள்ைது. 

(அ) 1 மட்டும் சரியானது    (ஆ) 1 மற்றும் 2 சரியானவவ 

(இ) 1 மற்றும் 3 சரியானவவ   (ஈ) 3 மட்டும் சரியானது 

 

53. எந்  அரசியலவமப்பு திருத் ச் சட்டம் கூட்டுைவு சங்கங்கவை ஊக்குவிப்ப ற்காகப் பிரிவு 43B-வய 

இவணத் து? 

(அ) 42வது திருத் ச்சட்டம், 1976  (ஆ) 44வது திருத் ச்சட்டம், 1978 

(இ) 86வது திருத் ச்சட்டம், 2002  (ஈ) 97வது திருத் ச்சட்டம், 2011 

 

54. கீகழ வகாடுக்கப்பட்ட அடிப்பவட உரிவமகளில் எது  வைானது? 

(அ) சமத்துவ உரிவம    (ஆ) அரசியலவமப்பின் மூலம் தீர்வு காணும் உரிவம 

(இ) சுரண்டலுக்குண்டான உரிவம  (ஈ) சு ந்திர உரிவம 

 

55. கீழ்க்காணப்படுபவவகளில் எது "ஒன்றிய பிரக சங்களின்" முந்வ ய வபயர்கள் கிவடயாது? 

(அ) அட்டவவணயிற் கசர்க்கப்பட்ட மாவட்டங்கள் ஆ)  வலவம ஆவணயர்களின் மாகாணங்கள் 

(இ) பகுதி C மற்றும் பகுதி D மாநிலங்கள்  (ஈ)  னித்துவமான மத்திய பகுதிகள் 

 

56. இந்திய உச்ச நீதிமன்ைத்வ க் குறித்  சரியான விவடவயத் க ர்ந்வ டுக்கவும்:.  

1. உச்சநீதிமன்ைம் இந்திய அரசயிலவமப்வப நிவல நிறுத்தும் அவமப்பு ஆகும்.  

2. உச்சநீதிமன்ை நீதிபதிகள் 72 வயது வவர ப வியிலிருப்பார்.  

3. இந்திய நீதித்துவை ஒற்வைப் படிநிவல நீதிமன்ை அவமப்வபக் வகாண்டது.  

4. இந்திய உச்சநீதிமன்ைம் 1950ஆம் ஆண்டு ஜனவரி மா ம் வ ாடங்கப்பட்டது. 
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(அ) 1 மற்றும் 2 மட்டும்  (ஆ) 2 மட்டும்  (இ) 3 மற்றும் 4 மட்டும்  (ஈ) 1, 3 மற்றும் 4 மட்டும் 

 

57. கீழ்க்காண்பவற்வைப் வபாருத்துக: 

அ. வசஞ்சி  1. ஸ் ல துர்கா 

ஆ. ஆவனமவல 2. வன துர்கா 

இ. கவலூர்  3. கிரி துர்கா 

ஈ. பாஞ்சாலங்குறிச்சி 4. ஜல துர்கா 

 அ ஆ இ ஈ 

அ 2 3 4 1 

ஆ. 3 2 1 4 

இ. 3 2 4 1 

ஈ. 4 3 2 1 

 

58. கி.பி.1504இல் நிறுவப்பட்ட ------------ நகரத்திற்கு, சிக்கந் ர் கலாடி அடித் ைமாக இருந் ார். 

(அ) க ால்புர்  (ஆ) குவாலியா  (இ) ஈட்டாவா  (ஈ) ஆக்ரா 

 

59. வசறிவு குறியீடு எவ்வாறு கணக்கிடப்படுகிைது.  

1. ஒரு கி.மீ2ல் உள்ை நபர்கள் அடிப்பவடயில் வமாத்  மக்கள் வ ாவக மற்றும் வமாத்  சாகுபடியின் பரப்பு.  

2. ஒரு மாவட்டத்தின் உண்வமயான மக்கள் வ ாவகவய அம்மாவட்டத்தின் சராசரி மக்கள் வ ாவகவய வகாண்டு 

வகுத் ல்.  

3. கமாத்  மக்கள் வ ாவக அ ன் உற்பத்தித் திைனுக்கு ஏற்ப நிலப்பரப்புடன் வ ாடர்புவடயது. 

(அ) 1 மற்றும் 2 மட்டும்  (ஆ) 2 மட்டும்  (இ) 2 மற்றும் 3 மட்டும்  (ஈ) 3 மட்டும் 

 

60. பின்வருவனவற்வைப் வபாருத்துக: 

அ. அயனமண்டல பசுவமமாைாக் காடுகள் 1. முட்பு ர்கள் 

ஆ. அயனமண்டல இவலயுதிர்க்காடுகள் 2. ஓ க்காடுகள் 

இ. வைண்ட பாவலவனங்கள்   3. அயன மண்டல மவழக்காடுகள் 

ஈ. சதுப்புநிலக்காடுகள்    4. பருவக்காற்றுக் காடுகள் 

 அ ஆ இ ஈ 

அ. 3 4 1 2 

ஆ. 4 3 2 1 

இ. 2 1 3 4 

ஈ. 4 2 3 1 

 

61. இந்தியாவின் இருப்பிடம் மற்றும் பரப்பைவு குறித்துப் பின்வரும் கூற்றுகளில் எது சரியானது?  

1. கடக கரவகயினால் இந்தியா ஓரைவிற்கு இரண்டு சமப் பகுதிகைாகப் பிரிக்கப்பட்டுள்ைது.  

2. பரப்பைவில் உலகின் இரண்டாவது வபரிய நாடு இந்தியா.  

3. அட்ச மற்றும் தீர்க்க கரவககளுக்கு இவடகய உள்ை இவடவவளி கிட்ட ட்ட முப்பது டிகிரி ஆகும்.  

4. இந்திய திட்ட தீர்க்க கரவக கபாபால் வழியாக கடந்து வசல்லும். 

(அ) 2 மற்றும் 3 மட்டும்    (ஆ) 1, 2 மற்றும் 4 மட்டும் 

(இ) 1 மற்றும் 3 மட்டும்    (ஈ) 1, 3 மற்றும் 4 மட்டும் 

 

62. கூற்று (A): உயர் அடர்த்தி வகாழுப்புப் புர ங்கள் புைத் திசுக்களில் இருந்து கல்லீரலுக்குக் வகாலஸ்ட்ராவலக் 

வகாண்டு வசல்கின்ைன. 

காரணம் (R): பிைாஸ்மாவில் உள்ை லிப்பிட்களின் மதிப்பீடு  மனி சுவர்களில் வகாலஸ்ட்ரால் படிவ ற்கு 

வழிவகுக்கிைது. இது வபருந் மனி  டிப்புத்க ால் அழற்சிக்கு வழிவகுக்கிைது. 

(அ) (A)  வறு, ஆனால் (R) சரி 

(ஆ) (A) மற்றும் (R) இரண்டும் சரி, கமலும் (R) என்பது (a)விற்கு சரியான விைக்கமாகும். 

(இ) (A) சரி, ஆனால் (R)  வறு 

(ஈ) (A) மற்றும் (R) இரண்டும் சரி, ஆனால் (R) என்பது (A) விற்கு சரியான விைக்கமல்ல 
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63. கீகழ வகாடுக்கப்பட்டுள்ை ஒவ்வவாரு கஜாடியிலும் வலிவம மிகு அமிலத்வ த் க ர்வு வசய்யவும்.  

1. H3O
+ அல்லது H2O.  

2. NH4
+ அல்லது NH3  

3. H2S அல்லது HS-.  

3. H2O அல்லது OH- 

(a) H3O
+, NH4

+, H2S, H2O  (b) H2O, NH3, HS-, OH-   

(c) H3O
+, NH3, HS-, H2O   (d) H2O, NH4

+, H2S, OH- 

 

64. S-வடிவ வைர்ச்சி வவைவவக் காட்டும் மக்கள் வ ாவகயில் காணப்படுவது கபால் சுற்றுச்சூழல் 

வைங்களுடனான உயிரியல் ஆற்ைலின் வ ாடர்பு:  

dN/dt = rN(N-K)/K இங்கு N என்பது மக்கள் வ ாவகயில் உள்ை  னிநபர்களின் எண்ணிக்வக, t என்பது கநரம், r 

என்பது சம்பந் ப்பட்ட உயிரினத்தின் உயிரியல் திைன், மற்றும் K என்பது 

(அ)  ாங்கும் திைன்   (ஆ) அதிகபட்ச மக்கள் வ ாவக அைவு  

(இ) குறிப்பிட்ட வாழ்விடம்  (ஈ) உயிர்ப்வபாருள் 

 

65. கீழ்க்கண்ட வாக்கியங்கவைக் கவனி: 

கூற்று (A): சிகமார்க் (பீனிக்ஸ்) இரண்டு வசயற்வகக் ககாள்கவை விண்ணில் வசலுத்தியது. 

காரணம்(R) : இது வசயற்வகக் ககாள்கவை எடுத்துச் வசல்லும் ஏவகலம் ஆகும். 

கீகழ குறிப்பிட்டுள்ை குறியீட்டில் சரியான விவடவயத் க ர்ந்வ டு: 

(அ) இரண்டும் சரியானது   (ஆ) இரண்டும்  வைானது 

(இ) (A)  வைானது மற்றும் (R) சரியானது (ஈ) (A) சரியானது மற்றும் (R)  வைானது 

 

66. வமய்நிகர் G20 எண்ணியல் வபாருைா ார மந்திரிகள் கூட்டம் 2020இல் எந்  நாட்டால் அவமக்கப்பட்டது? 

(அ) சவூதி அகரபியா  (ஆ) ஈரான்  (இ) ஈராக்  (ஈ) குவவத் 

 

67. இந்தியாவின் மிகப்வபரிய சூரிய மின்சக்தி திட்டம் எங்கு நிறுவப்பட்டுள்ைது? 

(அ) ராஜஸ் ான்  (ஆ) கர்நாடகா  (இ) ஆந்திரப்பிரக சம்  (ஈ) குஜராத் 

 

68. 2021ல் நீதியரசர் D.முருககசன் குழு --------- காரியத்வ  ஆராய அவமக்கப்பட்டது. 

(அ) அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்குத்  மிழநாடு காவல் துவையில் இட ஒதுக்கீடு. 

(ஆ) வபாதுத்துவை நிறுவனங்களில் இட ஒதுக்கீடு. 

(இ) வ ாழிற்கல்வியில் அரசுப்பள்ளி மாணவர்களின் கசர்க்வக விகி ம் 

(ஈ) நீட் க ர்வு 

 

69. கீகழ வகாடுக்கப்பட்டுள்ை பத்திவயப் படித்து வினாவிற்கு விவடயளிக்கவும். உங்கைது விவடயானது 

கட்டாயமாகப் பத்தியின் அடிப்பவடயில் எடுக்கப்பட்ட ாக இருக்க கவண்டும்.  

கல்வி கமலாண்வம  கவல் அவமப்பு என்பது இவணய வழியாகக் வகாண்டுவரப்பட்டுக் வகாணடிருக்கிைது. அதில் 

அரசு, அரசு உ விவபறும் மற்றும்  னியார் பள்ளிகளின் ஆசிரியர் மற்றும் மாணவர்களின்  ரவு  கவல்கள் 

அவ்வப்கபாது கசகரிக்கப்படுகின்ைன. இத் கவல்கவைப் பயன்படுத்தி அதிக வசயல்பாடுகைானது  ான் 

இயக்கப்படுகின்ைன. எளி ாக்கப்படுகின்ைன கமலும் நாள்க ாறும் அறிக்வக சமர்பிக்கப்படுகின்ைன.  

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது சிைப்பான கூற்ைாக அவமயும்? 

(அ) அரசிற்குப் பள்ளிகள் மீ ான கட்டுப்பாடு. 

(ஆ) சிைப்பான  கவல் மூலமான வகாள்வக முடிவவடுக்க அரசிற்கு இது உ வும். 

(இ) இவ்வவமப்பால் பல்கவறு  ரப்பட்ட பங்கு ாரர்கள் பங்வகடுத்துள்ைனர். 

(ஈ) பள்ளி நிர்வாகத்திற்கும் மற்றும் மாணவர்களுக்கும் இது பயனுள்ை ாக இருக்கும். 

 

70. சரியான விவடவயத் க ர்ந்வ டு:  

ககாவிட்-19 காரணமாக ஏற்பட்ட சூழ்நிவலயில், மாநிலங்களின் நிகர கடன் உச்சவரம்பு 2021இல் GSDP-யின் ---

--------க்கு கமம்படுத் ப்பட்டது. 

(அ) 4 ச வீ ம்  (ஆ) 3.5 ச வீ ம்  (இ) 5 ச வீ ம்  (ஈ) 6 ச வீ ம் 
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71. மக்கள் நலவன கமம்படுத்துவ ற்காக ஒரு சமூக ஒழுங்வக அரசு பாதுகாக்க கவண்டும் என்று எந்  

அரசியலவமப்பு சட்டப்பிரிவு கூறுகிைது 

(அ) சட்டப்பிரிவு 38  (ஆ) சட்டப்பிரிவு 39  (இ) சட்டப்பிரிவு 37  (ஈ) சட்டப்பிரிவு 36 

 

72. கீழ்க்காண்பவவகளில் எது/எவவ சரி?  

1.சீர்திருத் ம் என்பது மதிப்பு அவமப்பில் ஏற்படும் பகுதி மாற்ைங்கள் மற்றும் உைவின்  ரத்தில் ஏற்படும் விவைவு 

ரீதியான மாற்ைங்கைால் அவடயாைம் காணப்படலாம்.  

2. உருமாற்ை மாற்ைங்கள் வமாத்  அவமப்பில் தீவிர மாற்ைங்களுடன் வவகப்படுத் ப்படுகின்ைன. 

(அ) 1 மட்டும்  (ஆ) 2 மட்டும்  (இ) 1 மற்றும் 2  (ஈ) எதுவும் அல்ல 

 

73. 2021ஆம் ஆண்டு வவளியிடப்பட்ட நிதி ஆகயாக்கின் சுகா ாரக் குறியீட்டின்படி ------------, -----------

--- மற்றும் ------------- ஆகிய மாநிலங்கள் மு ல் மூன்று இடங்கவைப் பிடித்துள்ைன. 

(அ) உத்திரப்பிரக சம், அஸ்ஸாம் மற்றும் பஞ்சாப்   

(ஆ) ககரைா,  மிழ்நாடு மற்றும் வ லுங்கானா 

(இ) ஆந்திர பிரக சம், மகாராஷ்டிரா மற்றும் குஜராத்  

(ஈ) பஞ்சாப், கர்நாடகா மற்றும் ஹரியானா 

 

74. அலாவுதீன் கில்ஜியின் பின்வரும் பிராந்திய வவற்றிகவை முவையான கால வரிவசப்படி எழுதுக:. 1.ரன் ம்கபார்.  

2. மால்வா.  

3. சித்தூர்.  

4. குஜராத். 

(அ) 4, 1, 3, 2  (ஆ) 1, 3, 4, 2  (இ) 1, 2, 3, 4  (ஈ) 4, 3, 2, 1 

 

75. வமட்ராஸ் மாகாணத்தில் உப்பு சத்தியாகிரத்தில் ஈடுபட்டு சிவைக்கு வசன்ை மு ல் வபண்மணி யார்? 

(அ) ருக்மிணி லட்சுமிபதி (ஆ) துர்காபாய்  (இ) சத்யாவதி  (ஈ) ஷ்வரூப் ராணி 

 

76. “ஞாலம் கருதினும் வககூடும்”  

– கமற்கூறிய திருக்குைளின்படி ஒருவர் உலகம் முழுவவ யும் வகப்பற்ைக் கருதினால் அவர் எந்  இரண்வட 

அறிந்து வசயல்பட கவண்டும்?  

1. வசல்வமும் வீரமும்.  

2. காலமும் இடமும்.  

(அ) 1 மட்டும்  (ஆ) 2 மட்டும்  (இ) 1 மற்றும் 2  (ஈ) கமற்காணும் எவவயும் அல்ல 

 

77. உலகினில் நாகரிகம் முற்றும் அழிந்துவிட்டாலும் திருக்குைளும், கம்பன் காவியமும் இருந் ால் கபாதும், மீண்டும் 

அ வனப் புதுபித்துவிடலாம் - என்று கூறியவர். 

(அ) கால்டுவவல்  (ஆ) ஜி.யு.கபாப்  (இ) வீரமாமுனிவர்  (ஈ) எல்லீஸ் 

 

78. பிற்காலச் கசாழர் காலத்தில் “இவையிலி” என்பது ----------- வ ாடர்புவடயது 

(அ) வரி இல்லா  நிலம்    (ஆ) வரி வசூலிக்கப்பட்ட நிலம் 

(இ) ககாயில் நிலத்திற்கு விதிக்கப்பட்ட வரி (ஈ) குத் வகக்கு விடப்பட்ட நிலத்திற்கான வரி 

 

79. பின்வரும் கூற்றுக்கவைக் காண்க:  

1. 1905-இல் கமற்வகாள்ைப்பட்ட வங்கப் பிரிவிவன ஆங்கிகலயரின் பிரித் ாளும் வகாள்வகக்கு மிகச் சிைந்  

உ ாரணமாகும்.  

2. 1905-இல் நவடவபற்ை வகால்கத் ா மாநாட்டில் சுகரந்திரநாத் பானர்ஜி பிரிட்டிஷ் வபாருட்கவையும் 

நிறுவனங்கவையும் புைக்கணிக்க அவழப்பு விடுத் ார்.  

3. 1905 ஆகஸ்ட் 7-இல் வகால்கத் ா நகர அரங்கில் நவடவபற்ை கூட்டத்தில் சுக சி இயக்கம் குறித்  முவையான 

அறிவிப்பு வழங்கப்பட்டது.  

கமற்கண்ட கூற்றுகளில் எது/எவவ சரியானவவ? 

(அ) 1 மட்டும்    (ஆ) 1 மற்றும் 3 மட்டும்  

(இ) 1 மற்றும் 2 மட்டும்   (ஈ) 1, 2 மற்றும் 3 சரியானது 
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80. கி.பி. 1931ஆம் ஆண்டின் இரண்டாவது வட்ட கமவஜ மாநாடு:  

1.வவலிங்டன் பிரபு இந்தியாவின் வவஸ்ராயாக இருந்  கபாது நவடவபற்ைது.  

2.இந்திய க சிய காங்கிரசின் பிரதிநிதியாக காந்தி இம்மாநாட்டில் கலந்து வகாண்டார்.  

கமற்கண்ட கூற்றுகளில் எது/எவவ சரியானவவ? 

(அ) 1 மட்டும்  (ஆ) மட்டும்  (இ) 1 மற்றும் 2  (ஈ) 1ம் அல்ல, 2ம் அல்ல 

 

81. வண்டல் மண் ----------- மூலம் வைமான ாக உள்ைது.  

(அ) மக்கிய, பாஸ்பரிக அமிலம், சுண்ணாம்பு, கரிமப்வபாருள்.  

(ஆ) இரும்பு, சுண்ணாம்பு, கால்சியம், வபாட்டாஷியம், அலுமினியம் மற்றும் மக்னீஷியம் கார்பகனட் 

(இ) இரும்பு மற்றும் அலுமினியம் 

(ஈ) மிகுந்  உப்புத் ன்வம மற்றும் அதிக கரிமப்வபாருள்கள் 

 

82. கூற்று (A) : வ.உ.சி ம்பரம் சுக சி கப்பல் நிறுவனத்வ த் வ ாடங்கினார். 

காரணம் (R) : இந்தியக் கடற்கவர வாணிபத்தில் ஆங்கிகலயர்களின் முற்றுரிவமவய அவர் எதிர்த் ார். 

(அ) கூற்று (A) மற்றும் காரணம் (R) சரி, காரணம் (R), (A) கூற்வை விைக்குகிைது. 

(ஆ) (A) கூற்று மற்றும் (R) காரணம் சரி. ஆனால் (R) காரணம் (A) கூற்வை விைக்கவில்வல. 

(இ) (A) கூற்று சரி, (R) காரணம்  வறு 

(ஈ) (A) கூற்று  வறு, (R) காரணம் சரி 

 

83. அரசியல் சாசன பகுதி V-ன் V-ம் அத்தியாயம் மக்களின் (வபாது) பணத்வ  கண்காணிக்க நாடாளுமன்ைத்தின் 

ஒரு உயர் அதிகாரிவய நியமனம் வசய்கிைது. அவர் ------------- ஆவார். 

(அ) இந்திய  வலவம  ணிக்வக மற்றும் கணக்காைர்  (ஆ) நிதி அவமச்சர் 

(இ)  வலவம  ணிக்வகயாைர்    (ஈ) பிர ம மந்திரி 

 

84. “14 வயதுக்கு கீழ் உள்ை குழந்வ கள் யாரும் வ ாழிற்கூடம் அல்லது அபாயகரமான இடங்களில் கவவல 

பார்க்கக் கூடாது” - இவ க் கூறும் சட்டப்பிரிவு எது? 

(அ) சட்டப்பிரிவு 27  (ஆ) சட்டப்பிரிவு 26  (இ) சட்டப்பிரிவு 24  (ஈ) சட்டப்பிரிவு 25 

 

85. பின்வருவனவற்றில் பூ லிங்கம் ஆய்வுக்குழு எ னுடன் வ ாடர்புவடயது? 

(அ) வ ாழிற்சங்கங்கள்  (ஆ) கவவல நிறுத் ம்  (இ) பூட்டு ல்கள்  (ஆ) ஊதியங்கள் 

 

86. கீழ்கண்டவற்றில் எவவ நிதி-ஆகயாக்கின் பணி இல்வல?  

1. ஒரு ஆகலாசவன குழுவாக வசயல்படுவது.  

2. மாநிலங்களில் திட்டங்கவை திணிக்கும் வசயல்திைன்.  

3. நிதி ஒதுக்கீடு. 

(அ) 1 மட்டும்  (ஆ) 1 மற்றும் 2  (இ) 2 மற்றும் 3  (ஈ) 1 மற்றும் 3 

 

87. அறிவியல் சிந் வனயின் வகாள்வககள்.  

1. அனுபவவா ம்.  

2. பகுத் றிவுவா ம்.  

3. சந்க கம். 

(அ) 1 மட்டும்  (ஆ) 2 மட்டும்  (இ) 1 மற்றும் 2 மட்டும்  (ஈ) 1, 2 மற்றும் 3 

 

88. 1+2+3+ …. என்ை வ ாடரில் எத் வன உறுப்புகவை கூட்டினால் கூடு ல் 1296 கிவடக்கும்? 

(அ) 6  (ஆ) 7  (இ) 8  (ஈ) 9 

 

89. மதிப்பு காண்க:  

(அ) 31  (b) 32  (c) 33  (d) 34 
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90. 25 மாணவர்களின் சராசரி மதிப்வபண் 78.4 இங்கு 96 என்ை மதிப்பானது 69 எனத்  வறு லாக எடுக்கப்பட்டது 

கண்டறியப்பட்டது எனில், மதிப்வபண்களுக்கான சரியான சராசரிவயக் காண்க: 

(அ) 77.32  (ஆ) 79.48  (இ) 79.84  (ஈ) 97.84 

 

91. 5 நபர்கள் 5 கவவலகவை 5 நாட்களில் வசய்து முடிப்பர் எனில் 50 நபர்கள் 50 கவவலகவை, எத் வன 

நாட்களில் வசய்து முடிப்பர்? 

(அ) 5   (ஆ) 7   (இ) 9   (ஈ) 11 

 

92. ஒரு குறிப்பிட்ட கவகத்தில் ஒரு புத் கத்வ ப் படிக்கும் ஒருவர் 20 பக்கங்கவைப் படிக்க 2 மணி கநரமாகிைது 

எனில் அவர் அக  கவகத்தில் அக  புத் கத்தில் 50 பக்கங்கவைப் படிக்க எவ்வைவு கநரமாகும்? 

(அ) 3 மணி  (ஆ) 4 மணி  (இ) 5 மணி  (ஈ) 4 1/2 மணி 

 

93. ₹.5, 000க்கு 8% ஆண்டு வட்டியில், 2 ஆண்டுகளுக்கு  னிவட்டிக்கும் கூட்டு வட்டிக்கும் இவடகயயுள்ை 

வித்தியாசம் 

(அ) ₹.32  (ஆ) ₹.35  (ஈ) ₹.38  (ஈ) ₹.42 

 

94. ₹.5, 000க்கு 12% ஆண்டு வட்டியில், 2 ஆண்டுகளுக்கு, ஆண்டுக்வகாருமுவை வட்டிக் கணக்கிடப்பட்டால் 

கிவடக்கும் கூட்டு வட்டியானது. 

(அ) ₹.1, 072  (ஆ) ₹.1, 172  (இ) ₹.1, 272  (ஈ) ₹.1, 372 

 

95. அசல் ₹.48, 000 ஆனது 2 ஆண்டுகள் 3 மா காலத்திற்கு பின்  னிவட்டி மூலம் வமாத் த் வ ாவகயாக ₹.55, 

560 ஆக உயர்ந் து எனில் வட்டி வீ ம் காண்க: 

(அ) 5%   (ஆ) 6%   (இ) 7%   (ஈ) 8% 

 

96. 3 கி.மீக்கும் 300 மீட்டருக்கும் இவடகய உள்ை விகி ம் காண்க: 

(அ) 3 : 10  (ஆ) 10 : 3  (இ) 1 : 10  (ஈ) 10 : 1 

 

97. ஒரு நகரத்தின் மக்கள்வ ாவக ஓர் ஆண்டில் 20, 000 லிருந்து 25, 000ஆக அதிகரித்துள்ைது எனில் மக்கள் 

வ ாவக அதிகரிப்பு ச வீ த்வ க் காண்க: 

(அ) 50%  (ஆ) 25%  (இ) 75%  (ஈ) 100% 

 

98. A, B, C என்ை கவட்பாைர்கள் பள்ளி க ர் லில் வபற்ை வாக்குகள் முவைகய 153, 245 மற்றும் 102 எனில் வவற்றி 

வபற்ை கவட்பாைரின் வாக்கு ச வீ த்வ க் காண்க: 

(அ) 48%  (ஆ) 49%  (இ) 50%  (ஈ) 55% 

 

99. இரு எண்களின் மீ.வபா.வ மற்றும் மீ.வபா.ம. முவைகய 16 மற்றும் 240 ஆகும். அவ்விரு எண்களில், ஒரு எண் 

48 எனில் மற்வைாரு எண்வணக் காண்க: 

(அ) 80   (ஆ) 60   (இ) 70   (ஈ) 90 

 

100. வில்சன், ம ன், குணா ஆகிகயார் ஒரு வட்ட வடிவிலான ஓடுபாவ யின் ஒரு சுற்வை முவைகய 10, 15 மற்றும் 

20 நிமிடங்களில் சுற்றி முடிக்கின்ைனர். அவர்கள் வ ாடக்கப் புள்ளியில் காவல 7 மணிக்கு ஒன்ைாகச் சுற்ைத் 

வ ாடங்கினால், அவர்கள் மீண்டும் எப்கபாது வ ாடக்கப் புள்ளியில் ஒன்ைாகச் சந்திப்பார்கள்? 

(அ) 8 மு.ப  (ஆ) 8 பி.ப  (இ) 5 பி.ப  (ஈ) 9 மு.ப 
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